Minthogy a haromszognek tobb stlyvonalat kell kiszdmitanunk, célszertd altalanos képletet levezetniink, pl. az a
oldal felez&pontjabol kiindulé s, stlyvonalnak a, b, c-vel valo kifejezésére. Betiizziik az oldalakat ugy, hogy b < ¢ élljon,
legyen az a oldalhoz tartozo magassag m, tovabba b és c-nek a-n levé vetiilete z, ill. a — x (el6jellel értve, tehat ha m
talppontja nem az a szakaszon van, akkor z < 0). Igy = < a/2 < a — =, tovabba
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Az eredmény b és c-ben szimmetrikus, tehat b és ¢ feltett nagysagviszonyatol fiiggetleniil érvényes. Az a, b, ¢ betiik
ciklikus cseréjével
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Most mar a = 8, b = 9, ¢ = 11-gyel 452 = 340, 457 = 289, 45° = 169, tehat s, = 17/2 és s, = 13/2 valoban
racionéalisak, s, viszont irracionélis.
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